
「国民スポーツ大会・全国障害者スポーツ大会滋賀県選手団ユニフォーム作製業務委託事業者選考に係るポロポーザル」についての質問事項の回答

いつもお世話になっております。以下、ご質問の回答となります。

■実施要項より

・プロポーザル企画提案書提出時の添付書類のひな型があれば頂けますか？（①～⑦、ワードなど入力可能なものが希望です）

回答：ひな型はございません。書き方等に指定はございませんので、貴社でご準備ください。

・P.4の「プレゼンテーションの際、社名が特定される資料、発言は禁止します。」とはどういった意味でしょうか？

回答：審査員の採点の際、社名ではなくA社、Ｂ社等で表記し、商品に対する評価に専念していただくためです。

■仕様書より

・帽子のサイズ展開につきまして、S-XOの5サイズは必要でしょうか？アジャスター仕様で1サイズでの提案では問題ありますでしょうか？

回答：問題ございません。

・冬物のウエアのサイズにつきまして、XOサイズまでで十分に対応できると考えていますが、2XO、3XOの準備は必要でしょうか？

　因みに、弊社にて現在対応させていただいているモデルにつきましてはＸＯ寸までのサイズ展開になっています

回答：特注サイズに対応であれば可とします。

・価格につきまして、上限価格を超えるお見積りを提案させて頂くことは問題ないでしょうか？

　近年の物価高騰や為替の不安定性もあり、現状の上限価格で提案準備をさせて頂く場合、提案内容として満足いく仕様にできない可能性があります。

　あわせまして、今回のお見積り価格につきまして、10年間有効という解釈でしょうか？毎年の見積もり提出時に、情勢によっては価格の変動をお願いすることは可能でしょうか？

　これも上記理由と同様で、今回の提案価格が10年間変動しないことを確約するのが難しい状況です。

回答：仕様書に記しているとおり取り扱います。

・商品の仕様につきまして、10年程度の継続的な供給について、同等程度の商品の継続という理解でも問題ないでしょうか？

　状況によりましては、生地変更・副資材変更など、見た目は変わらないが厳密にいえば仕様が少し違ってくる可能性もございます

　その場合、都度都度のご相談は可能でしょうか？

回答：相談は可能です。

以上、よろしくお願いいたします。
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